
 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                

        

                          

                        

 

Α.Π. 529ΗΥ                                                                                       ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 27-05-2024 

ΨΗΦΙΣΜΑ  

για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου του ιατρού  

 ΓΙΑΚΖΙΔΗ ΑΞΙΩΤΗ, Ακτινοθεραπευτή – Ογκολόγου 
 

Με οδύνη πληροφορηθήκαμε τον πρόωρο χαμό του εκλεκτού ιατρού Ακτινοθεραπευτή – 
Ογκολόγου, μέλους του συλλόγου μας Γιακζίδη Αξιώτη, ο οποίος έχασε τη μάχη με την επάρατη 
νόσο, σε ηλικία μόλις 53 ετών. 

 Γόνος πολιτικών προσφύγων γεννήθηκε το 1971 στη Σόφια της Βουλγαρίας, με καταγωγή από 
το Ποδοχώρι Καβάλας και την Καρωτή Έβρου. Επαναπατρίστηκε με διαμονή στη Θεσσαλονίκη το 
1981. 

 Έλαβε πτυχίο ιατρικής από το Πανεπιστήμιο της Στάρα Ζαγόρα το 2003 και τον τίτλο του 
Ακτινοθεραπευτή – Ογκολόγου το 2015. Ειδικευθείς στο Θεαγένειο Αντικαρκινικό Νοσοκομείο 
Θεσσαλονίκης. Υπηρετούσε από το 2018 στην Κλινική Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας του ΠΓΝΑ.  

Τίμησε τον Όρκο του Ιπποκράτη με ήθος και αίσθημα ευθύνης προς τους ασθενείς του, την ώρα 
που και ο ίδιος, έδινε τη δική του μάχη για τη ζωή του.  

Η κηδεία θα γίνει την Τετάρτη 29 Μαϊου 2024 στις εγκαταστάσεις του Οίκου Τελετών Φάνης 
Μπαμπούλας και Υιός, στην οδό Στέλιου Καζαντζίδη 47, έναντι Κοιμητηρίου Αναστάσεως του 
Κυρίου, Θέρμη και ώρα 17:00. 

Εκφράζουμε τα ειλικρινή και βαθιά μας συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους  του. 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του,  

το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη 
και συμπαράσταση  στην οικογένεια  και τους οικείους του. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη του εκλιπόντος στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά ΜΜΕ. 

 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                                ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

 


